
 

 

29HS3_2 Q6  【解法の手順】 

１ アより A土なし 

２ エより D月なし 

３ ウより，DBの順だから Bは日でなく，Dは土ではない 

４ オより ECの順だから，Eは土ではなく，Cは日ではない 

５ カより F？G？Aの順で，Aが土ないから F木金土なし。G金土日なし，Aは FGの後

だから，日月なし。 

６ イより B と C の間が 3 日だから，BC は（月金），（火土），（金月），（土火）の組合せ

であり，Bも Cも水木なし 

７ もう一度，ウから DBと続くから，Bの火，Dの火水はない ウ‘ B火がないことか

ら，イより C土がない。ウ‘’ 

８ 土の空欄が Bのみだから，B土が決まり，１〇，１× 

９ 再度イより BC間が３日だから，Cが決まり２〇，２× 

10 ウより DBの順より，３〇，３× 

11 オより ECの順だから，４○，４×。Fも決まる５〇，５×  

12 カの F？G？Aの順より，６〇，６× 

 

 日 月 火 水 木 金 土 

A カ カ ２× ６× ６〇 ３× ア 

B ウ １× ウ‘ イ イ １× １〇 

C オ ２× ２〇 イ イ ２× ウ‘’ 

D ３× エ ウ‘ ウ‘ ３× ３〇 ウ 

E ４× ４○ ２× ４× ４× ３× オ 

F ５〇 ４× ２× ５× カ カ カ 

G カ ４× ２× ６〇 ６× カ カ 

 


